PIANTA

1:100

DET. A
1:5
| A3 - A3
\ 15
\ 210
| |
PIATTO
| SP. 20mm 40 10 40
T |
: i TS *
IPE550 . 5mm |
L. 9800 A B N el 1 el
“r——ﬁ‘_:,ﬁ:_"rffﬂ“ i -
[ 7 N [ H ‘ Rz BN | [ 1 ! T T S 3
\ I \
Ll T A I VaX N L R o
LJWLJ Q}\ ! \Q\ 5! €
| R | I e L
(C)r——fFo=cftE=C=F F o= E = — 0T A A ] N I A
| T | (2 )= }L, P 3|8
\\f:\*wm\fjjww = } ]
\ R \
RN RN A V- A
el L e Ty | ‘Cy‘
L Piatio S12mm < | —al\ 2
L 7 N N o]
‘ - |
I 38 PIATTO | L300 .
Al ‘i‘ wi= SP. 5mm \ & Piatto S12mm
1" !
| |
i BARRA_M20 |
\ L. 700 ‘
o
A1 - A1
15 A2 - A2
1:5
w2
180
|
| 15 150 15
| IPE550 i
| L. 9800 |
N\ _ IPE550 ||
*********** P — S R S - S S 7 N ) N Y N IO B
| i
| S < ]
i 84 12 84
[
Piatto S12mm i | ~ ! 7‘ i ‘F ! 10°M16x60
‘ Q Il
i I A\
\\ [H M E T
| _ O I O
| ' /el
1 Ol O
\ | B |
! S s g Nl
| H i e = & O 0O
| ' s © ~ I
| i OO
| I * X
| H i B - O O
< ‘\
BARRA_M20 | — : 1! .
L.700 40 13‘ | 40 IPE300 = T =]
‘ i ‘ L 1722 40 1‘(‘)9 40 IPE300
| = H L 1722
A3 ] | 3 . ‘ .
| Jj_ﬂ & 17 s m TEFLON
S ] ] .5mm
= g N
| 1 r - T
A / =L | My H b ]
S ‘ I y
N [ ‘ [ o | ; i
| e | et BARRA_M20
S T 210 (L BARRA_M20 g |BARRAM (L] | (L] L. 700
e TR ) " 255
; |
I { ey
DIMA
SP. 5mm
Za\
§ | X
¢
I
|
| X
¢
I
A6 A6
= S 2 aiaia kg Ny mas
‘ |
2
A4 - M
1:5
FORI SU IPE550
SVINCOLATO
LUNGO L'ASSE XE Y .
| 1-5 A6 - A6
| ' 1:5
| 21\0 210
| 40 | 65 | 65 | 40 |
| | 40 130 40
4D26 | 2 | RONDELLA 20 | -
-0 | O O O O | O s
& | 3 ‘ DADO V20 | 2
| \
g+ R e e e D e I——
(Yol ‘ o ‘ i
i | “ | ~ \
| ! 7\ ‘ ‘a\ o
| Sl <
\ | PIATTO ANNEGATO |
i |
|
40 130 40
210

DET. B B3 -B3
15 15
| 210
‘ PIATTO SP. 20mm + 40 130 40
=1 TEFLON SP. 5mm i
IPE300 55 100 55
L. 1722 ‘
PIATTO ‘
SP.20mm | TN T [
IPE550 I : -
% N\‘\;‘ = ‘ [ S’,— «©
[ P— 'HEA1O0 | = _\<\i_\\ i \//E)‘l S
‘ “ : : T - \\ L | o
| \L,\Z, Eiiwirj:; *
[ Il
(A )——F=a===-= r#:m:ﬂi‘&;—;jaal—;—;j;—f— @g— S Era e e R
| || — || | I
| [ |
[ L \L ‘LH‘ u‘\ T - :!L 3 .
ol /{: }\ —[Ll= /{: p o T || T i
R BB, N | P AR
| ‘L,:,J‘ '_'H_LH ‘L,:,J‘ | ~ — | | ‘ ‘/\ W
H i Hi = \ I 11 I -
B1 _i_ Piatto S12mm 771 - i L
| | L3030 | [Piatio S12mm
‘ PIATTO 1 60
SP. 5mm |
BARRA_M24 |
L. 700 ‘
B2 - B2
1:5
B11.-5B1 180
‘ 15 150 15
o a
5 S ) S S I £ I N 1 |
| il
3 B | T ] 8
BzF 1 | T I | 84 1‘2% 84
b e — — | t
I L1 | I | [ ~
— — - — I I ! [l !
JT TL‘ ! IEI]\ ‘II ll \i\ 2
S il N o \ ‘ 7N
ﬂ I Ej i Piatto S12mm /@ \i\ 4
10*M16x60 I B
1B | OO
i 7
= I | Il ﬁ A=
« H 1 B] | @ \!\ \ - N -
! M 0o 4]
I | - |y 10
E[ i El] ! IPE300 @ ‘i‘ \
| L 1722 I - 3
1 | Il
HiB | ®, I\ 1
B \ , i | T
IPE300 | BARRA_M24 ' ] : =
L. 1722 40 13 40 L. 700 40 100 40
F ‘ T \!\
B3 = M | ] B3 S Il 0 ] =
A | ‘\‘ =t
ol [ 8 Boom L[ L [
B4 N1 ] | [ B4 [ o 0 L]
R _,i,‘ffL,fLL,ifg \ Y : = —
1 \ 1 N | 1 ; 1 | o
= TT
BARRA_N24 I T s BARRA 24 ‘ i) 32‘0 I s
B5 | B . - B5 = — T | e
| L . L { e
0% » % P
1 SP. 5mm X '
| 1
\ 3 \ HEA100
] L. 330
X : X
| X S X
| | | |
| |
hy |
! | X
il | |
|
(%N N
| | | |
I I
| |
B6 X g B6 3
M N
BN | |
B ‘ i
“.A |
B4 - B4
1:5
ASOLE SU IPE550
SVINCOLATO B5-B5 B6 - B6
LUNGO L'ASSE X 1:5 s
| 210 ‘
I
| 40 | 65 | 65 | 40 210
D
4*D26(26x76 ‘ ‘ 40 1§0 40
| 8 | RONDELLA 24 | -
3 | O<= 0 O | <®/ S
‘ 45 120 45 | ©
! R ) s 1 N [DADO M24 |
f 2 R ’
G e (OB s e (D i =
! L .
\ T T |
\ S & \I | I/ \
* * © O -
@ i @ O g i ‘% O i N\ S
| g ! // |
| P ‘ \
‘ | PIATTO ANNEGATO
| DIMA SP. 5mm | NEL GETTO SP. 10mm |
|
! w

40

C3-C3
1:5
DET. C
1 PIATTO SP. 20 20
LZ2Uumm + .
| TEFLON SP. 5mm 40 130 40
| 55 100 55
‘ |
i ) B
IPE550 | \ | o
L. 9800 o N N ‘ N . ©
[ e i 55 A = _@j \ \/6\\ CL g
I A = IR S PIATTO = | =
G R SP. 20mm I -
e % M T R T A ©
| \ \“ i N | I
———:—:—}f—;i—;{&—;—;:ar—;:}ﬁ—::— e e S — (1 s e 0——='8§
[ [ Il
| \ \
A — \ v B &
Il e 'HEA100 T P i P
e LS TN ©
— | B g
Il 7 T T T T T T T
| 60 .
I |
! IPE300 BARRA_M20 | Piatto $12mm
\i\ L. 1722 L. 700 ‘
‘ \
m 2l *
|
C2-C2
1:5
DET. C1
15 180
| 15 150 15
| I
) | i
: | ‘ IPE550
‘L =
i e e e S & A NN AN
I | | B
& | T ] o £
i I | R o I
S— - 1, “ T _
i | D g i T «
. d | L | ~
H I E] i Piatto S12mm /® m @
E[ I El] ‘ 10*M16x60 Il A B
\ \ 2
s I | I 7N gl g
s qib | oo s
' | I~ - 3
: | IPE300 | “’
sl = OO
| | . Il S
\ ' m ' -
{0 30 4o, |PARRAM 4 100 4
_‘ 1 _‘ \1\
s I | R e c3 o il I -
© | ! Lo L | || 2
\ = ]
i AR e Moor
o B Do e e A P I 2 . .
|| T || S I | I =
T | =
BARRA_NZ0 Il -
L1 - i 20 8 BARRA_N20 T‘[”‘T 32‘0 \T[I]T g
c5 [ m [ c5 L. 700 | ! k
I ‘\ ‘ \Y | _ 17 | ‘ N
‘ ‘ ‘ > T
|
SP. 5mm ey \\ L. 700
X1
3 |
Za\ %N —
R4 ‘ S G Hgfoo
N | ~ A L3300 |
i
|
| o
~ |
| X
X1
|
‘ X
I X1 e
X N
I
C6 C6 ’
< X = — | |
7§
‘ |
| &
\
C4 -C4
15 C5-C5
FORI SU IPE550 :
VINCOLATO 1 C6 - C6
‘ 1.5
| 210 |
I
| 40 | 65 65 | 40 210
| 40 130 40
|
| 4'D26 8 - DADO M20 | -
! N = V= | =~
o | O O -0 © | O+t
O | 45) 120 C45 RONDELLA 20 \<:—> | (_/ 2
o ‘ ) . : 0\ :
| £y H |
A N T I 2 S NP N~ A A G S S s
(18 | (18 AR N | g
| T B |
| | HEA100 | PN
O 0 Oy 4O | O =
| © - = h
i s A
‘ | PIATTO ANNEGATO |
! DIMA SP. 5mm i NEL GETTO SP. 10mm !
0 | 65 65 | 40 |
210 “.C

D3 -D3
1:5
DET. D 210
1 | 40 130 40
\3\ H TREA | (sl w s
\ \ TRLT LT -
R E— @) &
[ ! | o 3 3
I - | | B o
O OR-i50 O ¥ | O] O
S DOy Iy S A | S ?
IR iy 5 MV IR | SN I I
O Oige O O b= ;
o _ _, 0 B - N\
=gy e | | &1
! a N i = S
T ) @) i @) i
! QmJ @ i @ Piatto S12mm
e |
S R
D2 - D2
1:5
D11:-5D1 0
‘ 15 1?0 15
pEs0 i a
,,,,,,, Lflw 777777 T s iy S I D _
» | | i
: : ® QD?‘ & 84 ﬁ 84
| ‘ - = ! = !
‘ | w‘ @ \i\ 10*M16x60
: i\ [HJ : E - @ m ©/
I 0 |
| | H I H B OO
| H | Bs g |8 OO
| I 3 ld I
1 H I H _ & O
| \ g 1B N o i ) PESD | g iig
| | g BARRA_M20 - : Ul _ L.700
BARRAN20 :40 13: 40 LB-:;SRA_MZO ~ 10 11(‘)(1) 10 BARRA_N20
- I o |
- = L =] foo g m e
B = D4 )
S B | L = B B i B T
s Ty T | eweamm s [N | T T owa
F Il H; Il L. 700 ﬂ [ [ 42‘0 L1 L SP. Smm
OO e ST
QI FRRR LXK
ERLEKS KRS
EHLEKS RS :
Petelelelele! RS
Peteleletele! LRSS | |
S %% %% OISR S ”
SRR LRLLK w |
R B s
Tl SLRASIAREPIRLKRKS
SERSERLRIELIEL ML
e L R e 20202020
SREERRELIIELHRELIIILIERKS
RHREIILHRELRKS ‘ |
SRS < |
0002000202020 02000020 %020 |
RERLEIALEIRLSILRKHRK,
PSSR =) SI Eo2 11
SLEEBILLHIEIRIGRLEK
| SRR
940092929047 %9 %p %0 % % %% 202070
000 000 %00 0%
LREEELERARIKRKLKKS N
| 2 |
| |
o T
D4 - D4
1:5
SNGOATD D5 - D Do-D6
LUNGO L'ASSE Y ' |
| 20 210
| 40 65 65 40 40 1?° 40
;_a - | .
| S O [RONDELLA20 | \\@ | @\ -
| = 2 |2 e
K@) @ 45O 120 45 @ 2
® i BT e
ST B SR R i NGRS e g
_ | A - |
= | Tl | T 55 L
@ | © o O
o | e B L 3
~ | 1 o ‘ 7 a
© @ 0 © EaRcll o, v
e OB SP 5o | ATSMESe
'SCHEMA VINCOLI |
& B> — = —f— — Tz TE: T— — = == < @
T > = — — = —— S TR L e e i
(2) (3) (4) (5) (6) (1)

SPECIFICHE

STRUTTURA IN ACCIAIO

Tipo
(NF EN 10025)

S 355 JO Eccetto dove diversamente indicato

. Classe Classe
Trattamento Protettivo .
BULLONI (EN ISO 898) Funzionale
Zincati 8.8 -
M
~DADO
(] UNI EN ISO 4032
N
- BULLONE
UNI EN ISO 4014
RONDELLA

UNI EN ISO 7089
DISTANZA MINIMA PER "m" DIMENSIONE (mm)

M 12 4
M 16 5
M 20 6
M 24 6

| BULLONI INDICATI SONO DA INTENDERSI COME SIMBOLI.
LA REALE COMPOSIZIONE DEL BULLONE DOVRA' ESSERE
CONFORME ALLO SCHEMA SOPRA RIPORTATO.

Altezza

SALDATURE (Eccetto dove diversamente indicato) digola

2 0.7 thin

NOTE

— Tutte le misure dovranno essere verificate in cantiere.
Verificare la rispondenza delle quote indicate con i disegni architettonici e con
lo stato di fatto.

— | collegamenti tra gli elementi metallici dove non espressamente indicato si
prevedono saldati in accordo a quanto specificato dalle Norme Tecniche per le
Costruzioni 2018.

~ Gli acciai utilizzati dovranno essere conformi alle norme armonizzate della
serie UNI EN 10025 (per i laminati) UNI EN 10210 (per i tubi senza saldatura) e
UNI EN 10219-1 (per i tubi saldati) recanti la Marcatura CE, sui si applica il
sistema di attestazione della conformita 2+ secondo Norme Tecniche per le
Costruzioni

Regione Piemonte

Citta' Metropolitana di Torino

COMUNE DI FRONT

COSTRUZIONE DI PASSERELLA PEDONALE

SUL TORRENTE MALONE

PROGETTO ESECUTIVO

Tavola:

12

Dettagli costruttivi appoggi impalcato
Scala: 1:100 - 1:5

prog. architettonico

prog. strutturale:

STUDIO VIESSE Ingegneri associati
ing. Mario Vaudagna, ing. Stefano Vaudagna
via Silvio Pellico 12, 10073 CIRIE' (To)

tel./fax. 0119212229 e-mail: info@studioviesse. it

IPEPROGE

ing. Alberto Goio, ing. Alessandro
C.so Principe Oddone 70, 10152 TORINO
tel. 0118996040 e-mail: info@ipeprogetti.it

REV.

DATE / DATA

DESCRIPTION / DESCRIZIONE

00

Novembre 2019

Prima Emissione



AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-


	Fogli e viste
	Tav. 12


